



Сегодня ООО «Газпром геотехнологии» в Калининграде - динамично развивающаяся, организованная, высокотехнологичная компания в системе ОАО «Газпром» с большим опытом научной и проектно-конструкторской работы в области подземного хранения газа, нефти и продуктов их переработки в каменной соли и других непроницаемых горных породах.

Локально-вычислительная сеть регионального предприятия состоит из 25-30 ПК, включая ноутбуки и мобильные гаджеты. В сети используется домен с настроенным DNS-сервером и сетевой шлюз (ПК с установленным Traffic Inspector), позволяющий авторизованным пользователям получить доступ к внешней сети.

Traffic Inspector осуществляет организацию работы пользователей в локально-вычислительной сети предприятия и в Интернете.

Наиболее востребованными являются следующие функции продукта:

- Мониторинг работы пользователей
- Аутентификация пользователей
- Управление сетевой статистикой
- Отчеты

Traffic Inspector является самым доступным решением в своем сегменте, а также исключительно отечественной разработкой. С поставленными задачами продукт справляется на 100%. В данный момент была продлена и улучшена лицензия до Gold 30 в связи с увеличением клиентских компьютеров в локальной сети. Компания довольна своим выбором.

Использование программного продукта позволило контролировать доступ в Интернет, что привело к увеличению эффективности работы сотрудников организации. Traffic Inspector распределил доступ пользователей к внешним ресурсам и организовал четко регламентированную работу в Интернете.

« Благодарим Вас за помощь в организации работы клиентских ПК в ЛВС, с доступом во внешнюю сеть (Интернет) и за своевременную техподдержку. Traffic Inspector работает без сбоев, а поставленные перед ним задачи, описанные в ответах выше, выполняет на 100%. Мы обращались в техподдержку, на наши вопросы с радостью ответили и помогли решить все задачи связанные с переходом ПО на другую платформу и последующую его настройку. Хотелось бы пожелать Вашей организации процветания, развития в данном направлении и не только. Продолжайте радовать нас своими программными решениями, а мы по достоинству оценим их.

Дмитрий Король,
и. о. начальника службы контрольно-измерительных приборов и автоматики